
Како је на отварању надметања истакао пуков-
ник Бошко Зорић, Међународни савет за војне
спортове        – CISM је невладина, аполитична,
непрофитабилна, спортска, међународна организа-
ција коју чине 134 земље. Чланице међуармијском
сарадњом промовишу и јачају мир у свету, те раз-
вијају међусобно поверење и помирење кроз спорт.
Тај идеал наглашен је у слогану CISM-e – „Пријатељ-
ство кроз спорт”. 

Спортисти су трчали 8.800 метара по планин-
ској стази, а такмичарке један круг мање, 6.000
метара. Старт и циљ трке био је у апартманском
насељу „Конаци”, на надморској висини 1.718 мета-
ра, а највиша тачка трке на 1.803 метара надморске
висине. 

1 5 .  а в г у с т 2 0 1 6 .
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Шести CISM-а куп у пЛаНиНском трчању На копаоНику

с п о р т

такмичењу је претходио тронедељни, 
седми по реду, спортски тренинг-камп, 
а поред спортиста из нашег система 
одбране, учествовало је више од четрдесет
припадника оружаних снага Бугарске,
румуније, Босне и Херцеговине, словеније,
македоније и пољске. победник у мушкој
конкуренцији је веселин Цинзов, из 
Бугарске, а у женској наша гардисткиња
Наташа Ћулафић. пехар за најбољу екипу
овогодишњег купа „однели” 
су представници румунске војске.

Л
оше време и добра органинизација – најкраћи је
опис Шестог CISM-а купа у планинском трчању, који
је у организацији Министарства одбране и Војске
Србије одржан 7. aвгуста на Копаонику. Такмичењу
је претходио тронедељни, седми по реду, спортски

тренинг-камп, а поред спортиста из нашег система одбра-
не, учествовало је више од четрдесет припадника оружа-
них снага Бугарске, Румуније, Босне и Херцеговине, Слове-
није, Македоније и Пољске. 

Куп је био отвореног типа, а војним спортистима су
се, ван такмичарске конкуренције, придружили и такмича-
ри из домаћих атлетских клубова и рекреативци, чак и они
најмлађи. 

спортом до приј

Веселин Цинзов
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атељства

Победник у мушкој конкуренцији био је Веселин Цинзов,
из Бугарске, с резултатом од 32 минута и 36 секунди. Друго-
пласирани је Милош Ранчић из Македоније, а бронзану меда-
љу освојио је Павек Тарасиук из Пољске. 

У женској конкуренцији тријумфовала је Наташа Ћула-
фић, професионални војник Гарде Војске Србије. Она је пла-
ниску стазу претчала за 25 минута и 45 секунди, испред дру-
гопласиране Елене Моага из Румуније (26:02) и Ксеније Бубње-
вић, војног службеника с Војне академије, која је на циљ сти-
гла трећа (26:19). 

Најбољи екипни резултат остварила је, у мушкој конку-
ренцији, Румунија. Такмичари из Бугарске пласирали су се на
друго место, док је бронзано одличје изборила екипа Слове-
није. У женској екипној конкуренцији првопласирана је екипа
Министарства одбране и Војске Србије, друга оружаних снага
Румуније, а трећа бугарске војске. 

Пехар за најбољу екипу Шестог купа у планинском трча-
њу „однели” су представници румунске војске. На друго место
пласирала се екипа наше земље, док су бугарски такмичари
освојили треће место. 

Купу на Копаонику присуствовали су помоћница мини-
стра одбране за буџет и финасије Радмила Јагодић и шеф деле-
гације Србије при CISM-и бригадни генерал Синиша Радовић,
као и наш прослављени атлетичар Драган Здравковић. 

За беспрекорну техничку организацију такмичења заслу-
жни су представници делегације Србије при Међународном
савету, са којима су успешно сарађивале и остале организа-
цијске целине Министарства одбране и Војске Србије, локал-
не самоуправе Рашке, Бруса, Лепосавића, те Атлетски савез
Србије и јавна предузећа „Скијалишта Србије”, Национални
парк „Копаоник” и „МК Ресорт”. ƒ

Игор САЛИНГЕР

Наташа Ћулафић
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